
اختر البرامج والخدمات التي استفدت منها 
ردود 9

اسم مقدم الخدمة ) الأخصائي / الطبيب / المدرب / المرشد(
ردود 6

الخيار رقم 1

الهنوف

عبدالوهاب

فارس الاحمري

لا يوجد

Okay

تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية
ردود 9

نسخ الرسم البياني

0 1 2 3

…برنامج الرعاية النهارية ) رياضي - ترفيهي

…ع CBT) برنامج العلاج المعرفي السلوكي

العلاج الدوائي

برنامج 100 يوم ) التأهيل (

انا واعي ) توعوي (

علاج دوائي

علاج معرفي سلوكي

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

3 (33.3‎%‎)3 (33.3‎%‎)3 (33.3‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

3 (33.3‎%‎)3 (33.3‎%‎)3 (33.3‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

نسخ الرسم البياني

اً راضي جد
راضي
22.2‎%‎غير راضي

77.8‎%‎



يمكنك الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر
ردود 9

المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية مناسب جدا؟
ردود 9

؟ تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ
ردود 9

نسخ الرسم البياني

اً راضي جد
راضي
22.2‎%‎غير راضي

77.8‎%‎

نسخ الرسم البياني

اً راضي جد
راضي
غير راضي

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

اً راضي جد
راضي
غير راضي

11.1‎%‎

88.9‎%‎



تتواصل الجمعية مع المستفيدين والمجتمع بشكل متميز؟
ردود 9

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافه؟
ردود 9

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع؟
ردود 9

نسخ الرسم البياني

اً راضي جد
راضي
22.2‎%‎غير راضي

77.8‎%‎

نسخ الرسم البياني

اُ راضي جد
راضي
غير راضي

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

اُ راضي جد
راضي
22.2‎%‎غير راضي

77.8‎%‎

راضي
2 (22.2‎%‎)



ما مدى رضاك لسرعة تلبية طلبك؟
ردود 9

مقترحاتك وتوصياتك لتطوير خدمات الجمعية
ردود 5

لا يوجد

. مبنى الجمعية جميل جدأ نتمنى تفعيل البرامج المعده له

شكرا لاهتمامكم

فتح عيادات في بارق

كنت اتمنى السماح لزمالة المدمنين المجهولين بعسير السماح لهم بزيارة المتعافين لديكم لما لهم دور مهم بعد انتهاء المتعالج عندكم ينظم لديهم

نسخ الرسم البياني

اً راضي جد
راضي
22.2‎%‎غير راضي

77.8‎%‎


